

Сотрудники краевого следственного управления провели в школе № 38 Хабаровска шахматный турнир, посвященный 73-ой годовщине Победы в Великой Отечественной войне



Эпиграфом к соревнованиям традиционно послужили стихи Самуила Яковлевича Маршака, написанные им в 1944 году:

Огнем прорвали мы в полях

Ряды немецких линий.

Был на Днепре объявлен шах,

И будет мат в Берлине.

Турнир проводится уже второй год подряд и имеются все предпосылки, что он станет ежегодным.

В турнире приняли участие 15 кадетов и учеников с 5 по 10 классы, которые посредством жеребьевки, распределены на 3 команды. Перед началом турнира руководитель экспертно-криминалистического отдела полковник юстиции Касим Виталий Валентинович рассказал ребятам о том, чему посвящен турнир, какую роль играли шахматы в жизни солдат, офицеров, полководцев на войне, как они помогали им в экстремальных ситуациях, в самые сжатые сроки просчитывать максимальное количество вариантов, чтобы выбрать один – единственно верный. Кадеты и участники юридических классов также узнали о том, что игра в шахматы повышает интеллект, активизирует оба полушария мозга, улучшает творческие способности, концентрацию, критическое мышление.

Большинство ведущих советских генералов и маршалов Победы были увлеченными шахматистами. Среди них: Г.К. Жуков, Б. М. Шапошников, А. М. Василевский, А. И. Антонов.

В результате напряженной, бескомпромиссной, но честной борьбы, первое место заняла команда «Дикие ладьи». Второе место, отстав от лидера на 2,5 очка, у команды «СССР». Почетное третье место, проявив бойцовские качества, заняла команда «Алые кони».

Победители шахматного турнира будут награждены 8 мая 2018 года во время торжественного мероприятия, посвященного празднованию 73-годовщины Победы в Великой Отечественной войне. В актовом зале следственного управления им будут вручены почетные грамоты.

Изображения



25 апреля 2018

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/folder/1082266/item/1220091>

